



Zelena luč za izredno skupščino Preventa Global

Nadzorniki so včeraj ocenili, da je ohranitev obsega proizvodnje in delovnih mest realna, če ključna lastnika v celoti sprejmeta predlagane ukrepe

PETRA LESJAK TUŠEK

Nadzorni svet Preventa Global je včeraj podal soglasje k predlogom ukrepov uprave za reševanje problematike družbe, ki so bili podrobno predstavljene že na skupščini družbe, pri čemer je kot možnost pred predlagano dokapitalizacijo predvidel še pridobitev kredita s strani delničarjev. Kot je znano, uprava ključnima delničarjema **Janku Zakeršniku** in **Nijazu Hastorju** predlaga dokapitalizacijo v višini 5,2 milijona evrov, dezinvestiranje poslovno nepotrebne premoženja in dogovor z bankami o reprogramiranju dolga, ki znaša okoli 52 milijonov evrov.

“Nadzorni svet si bo tudi v prihodnosti prizadeval, da se v Preventu Global ohranijo celoten obseg proizvodnje in delovna mesta. Po oceni uprave in nadzornega sveta je to realna opcija, če večinska lastnika v celoti sprejmeta predlagane ukrepe,“ so iz službe za odnose z javnostmi Preventa Global sporočili po včerajšnji seji nadzorne-

Prevent TRO bo vodil Dušan Strmčnik

Novi direktor prevaljskega Preventa TRO bo **Dušan Strmčnik**, je v četrtek odločila skupščina družbe, katere največji lastnik je Prevent Global. Na razpis, objavljen po odločitvi o zamenjavi vodstva, se je prijavilo šest kandidatov, razpisne pogoje pa so izpolnjevali štirje. Strmčnik bo funkcijo začel opravljati s prvim oktobrom, do novembra pa ostaja v družbi zaposlen dosedanji direktor **Vojko Karner**. (plt)

ga sveta. Za predsednika štiričlanskega nadzornega sveta v novi sestavi so izvolili **Vladimirja Bilića**, namestnik pa ostaja **Bogdan Šavli**.

Nadzorni svet je soglašal s predlogom, da uprava skliče izredno skupščino Preventa Global, na kateri bi obravnavali predlog programa dezinvestiranja zaradi poplavljal dolgov. Če delničarji ne bi podprli predlaganih ukrepov uprave, bi dodali tudi predlog za dokapitalizacijo v višini predvidenega finančnega primanjkljaja družbe konec leta 2010. Izredna skupščina bo predvidoma konec oktobra ali v začetku novembra. Nadzorniki so se seznanili tudi z aktivnostmi uprave za razreševanje problematike laserskih optičnih kartic in s ponudbo nemške družbe Bergler za odkup poslovnega deleža družbe Prevent Pur, o kateri bodo odločali na skupščini tega podjetja prihodnji četrtek. Kot je znano, skuša družbo Prevent Pur, katere solastnika sta v enakem, po petdesetodstotnem deležu Prevent DEV in Prevent Global, prevzeti



Vladimir Bilić (Petra Lesjak Tušek)

Hastor preko svoje družbe Bergler.V Preventu Global vsebine ponudbe ne morejo komentirati. O izvršbi, ki jo je zaradi neporavnanih obveznosti podal Zakeršnikov Eurocity, pa so pojasnili, da ta še ni pravnomočna in da gre za običajno prakso, ki nima vpliva na poslovanje in s tem poslovanja Preventa Pur v ničemer ne ogroža. Poudarjajo še, da se pri tem zavzemajo za izvensodne rešitve.